

GMINA SIERADZ

ul. Armii Krajowej 5

98-200 Sieradz

Sieradz, 2019-02-20

Znak sprawy: ZFZ.271.3.6.UG.EFS.8.2019

Odpowiedź na pytania Wykonawców

Dotyczy: Zapytanie ofertowe nr UG.EFS.8.2019 na dostawę wyposażenia placów zabaw wraz z montażem w ramach projektu pn. „Nasze przedszkole” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Osi Priorytetowej XI Edukacja, Kwalifikacje, Umiejętności, Działania XI.1 Wysoka jakość edukacji, Poddziałania XI.1.1 Edukacja przedszkolna, Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

1. Proszę o informacje czy Zamawiający dopuszcza zastąpienie elementów ze stali nierdzewnej, elementami ze stali ocynkowanej i dwukrotnie malowanej proszkowo?
2. Czy Zamawiający dopuszcza wykonane elementów z drewna klejonego o przekroju 90x90mm?

Odpowiedź:

1. Zamawiający dopuszcza zastąpienie elementów ze stali nierdzewnej, elementami ze stali ocynkowanej dwukrotnie malowanej proszkowo.
2. Zamawiający dopuszcza wykonanie elementów z drewna klejonego o przekroju 90x90mm.

WOJT
Jarosław Kaźmierczak

